
 
 

 

 

 

 

 

 

(مهارة سابقة أوجد ناتج الطرح )   

   

 39 38                  74      19              
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عدد الصفحات التي قرأها أحمد  –عدد الصفحات المتبقية = عددصفحات الكتاب   

صفحة  43=  38 – 81 = عدد الصفحات المنبقية دون قراءة  
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 عدد الألعاب التي يمكن أن يشتريها = المبلغ الذي مع عمر ÷ ثمن اللعبة الواحدة  

ألعاب   4=  8÷  32=  عدد الألعاب التي يمكن أن يشتريها  

 

 

 أكبر قيمة منزلية المئات ← 269    ≈    300         6 <  5 ← نحول 2 في المئات إلى 3  

 

 

 أكبر قيمة منزلية آحاد الألوف   ← 2513    ≈    3000         5 = 5 ← نحول 2 في آحاد الألوف     إلى 3 

  

      

 أكبر قيمة منزلية عشرات   الألوف  ← 14895    ≈    10000          4 > 5 ←لا نغير رقم 1 في عشرات الألوف

  

 

 أكبر قيمة منزلية عشرات  الألوف  ← 56071    ≈    60000          6 < 5 ← نحول 5 في عشرات الألوف  إلى 6 
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 عدد زوار الحديقة يوم الخميس =  2515    ≈    2500           1 > 5 ←  لا نغير رقم 1 في المئات

 عدد زوار الحديقة يوم الجمعة   =  3496    ≈    2500           9 < 5 ← نحول 4 في المئات إلى 5

 عدد الزوار في اليومين =  عدد زوار الحديقة يوم الخميس + عدد زوار الحديقة يوم الجمعة 

. زائر تقريباً في اليومين  6000=  3500+  2500  ≈عدد الزوار في اليومين   

 

 

 

  

 الخطوة الأولى :  

. 58العدد عشرات لتمثيل  5آحاد  و   8بأستعمال قطع النماذج ، أستعمال  58أمثل المقسوم   

 الخطوة الثانية : 

:  أقسم العشرات  

 10مجموعات بالتساوي ، فتحصل علي عشرة في كل مجموع و يتبقى  4، إذن أقسم العشرات إلى  3المقسوم عليه هو 

 واحدة .

الخطوة الثالثة :    

: حاد أقسم الآ  

مجموعات بالتساوي   4( على   18=  8+  10ثم أقسم الآحاد ) آحاد ،  10أعيد تجميع العشرة المتبقية سابقاً إلى   

.آحاد تسمى الباقي  2آحاد و عشرة واحدة في كل مجموعة ، و يتبقى  4فأحصل على   
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